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島本町教育委員会 会議録（令和２年第６回 定例会） 

日 時 
令和２年５月２５日（月） 

 午前９時３０分 ～ 午前１０時００分 

場 所 島本町役場３階 委員会室 

出 席 者 持田教育長、髙岡教育委員、藤田教育委員、西山教育委員、森田教育委員     

岡本部長、川畑次長、安藤次長兼教育総務課長 

（教育総務課）島本主査 

（教育推進課）山田課長 

（子育て支援課）南田課長 

（生涯学習課）奥野課長 

委 員 及 び 

事 務 局 職 員 

欠 席 者     

委 員 

議 題 及 び 

議 事 の 趣 旨 

第２１号議案  令和２年度教育費補正予算（案）について 

第 ６ 号報告  令和２年度教育費補正予算（案）の臨時代理について 

議 決 事 項 第２１号議案 

教 育 長 の   

報 告 の 要 旨 
別紙議事録のとおり 

そ の 他 傍聴者１名 
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教育長       本日、出席者は５名です。定数を満たしておりますので、令和２年

第６回教育委員会定例会を開会いたします。 

お諮りいたします。会議録署名委員は、島本町教育委員会会議規則

第１７条の規定により、髙岡教育委員に決定してよろしいでしょうか。 

（「異議なし」の声あり） 

教育長       ご異議がないようでございますので、会議録署名委員は、髙岡教育

委員に決定いたしました。よろしくお願いいたします。 

   それでは、第２１号議案「令和２年度教育費補正予算（案）につい

て」を議題といたします。 

   事務局の説明を求めます。 

次長兼教育総務課長  それでは、第２１号議案「令和２年度教育費補正予算（案）につい

て」ご説明いたします。 

歳出でございます。（款）教育費（項）教育総務費（目）事務局費１，

１６７万５千円の増額、（項）小学校費（目）学校管理費３１９万８千

円の増額、（項）中学校費（目）学校管理費１４０万２千円の増額、歳

出合計で１，６２７万５千円の増額をするものでございます。 

事務局費の増額につきましては、新型コロナウイルス感染症拡大防

止のため、小中学校においては、３月２日からの臨時休校が現在も継

続しております。このような状況の中で、児童生徒の学びの保障に資

するために、夏季休業期間中においても授業を実施することとし、７

月中について給食を提供いたしますが、当初予定のなかった期間に給

食を実施することから、保護者の経済的負担の軽減のため小中学校に

おける７月分の給食費について免除するものでございます。  

学校管理費の小中学校の委託料は、７月の給食は、当初１７日まで

の予定のところ３１日まで実施することから、追加の８日分の委託料

を補正するものでございます。 

以上、簡単でございますが、説明を終わらせていただきます。 

よろしくご審議いただき、ご可決賜わりますようお願いいたします。 

教育長       これより、本案に対する質疑を行います。質問がある方は、挙手を

お願いいたします。 

教育委員      給食費の７月分の無償化につきましては、家計から言うと大変あり

がたいと思いますが、給食のない間も人件費などの諸経費は発生して
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いると思いますので、財政的に対応可能なのでしょうか。 

次長兼教育総務課長  もともと給食につきましては、材料費のみを保護者に負担いただき、

調理に係る費用は町が負担をするということで運営させていただいて

おります。今回、７月末まで授業を実施するため、給食回数を増やす

ことから給食費が例年よりかかるということで、臨時休校中の家庭で

の昼食代などの家計負担をふまえ、７月は無償化をしていくというこ

とで、今回、対応をさせていただいています。 

教育委員      ７月末に給食を提供するということで、通常よりも食中毒の多くな

る季節でもありますので、衛生面で気を付けなければならないと思い

ますが、その辺についてはどう対応される予定ですか。 

次長兼教育総務課長  給食の提供にあたっての衛生管理については、６月から梅雨の時期

に入ってまいりますので、７月の暑い時期を含め対応していかなけれ

ばならないということで、これまでも清掃や消毒などしっかり対応し

ているところですが、引き続き安心安全な給食を提供できるよう、給

食調理員への指導等を行ってまいります。 

教育委員      現在、動画学習を推奨している部分があると思いますが、今後タブ

レットやインターネット環境のない家庭への支援などを考えておられ

るのか教えてください。 

教育推進課長    教職員の方には、学力の一助とするため、動画提供などの取組をし

ていただいております。今後、インターネットツールを使った授業を

行っていく必要も出てくると思いますので、その検討材料とするため、

教育委員会においてご家庭のインターネット環境の有無や端末の種類

等の調査をさせていただいております。インターネット環境やタブレ

ットのない家庭に対しては、ルータや端末の貸出しなども行っていき

たいと考えておりますが、予算規模や方法などを現在検討していると

ころです。また、タブレット端末については、令和５年度までに整備

予定でしたが、今年度中に整備を完了するよう国からも強く言われて

おりますので、本町としても取り組んでまいります。 

教育長       ほかございませんでしょうか。よろしいですか。 

（「なし」の声あり） 

教育長       ないようでございますので、質疑を終結いたします。 

それでは、お諮りいたします。本案は原案のとおり可決することに  
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ご異議はございませんでしょうか。 

（「異議なし」の声あり） 

教育長       ご異議がないようでございますので、可決することに決しました。 

        第６号報告「令和２年度教育費補正予算（案）の臨時代理について」

を議題といたします。事務局の説明を求めます。 

子育て支援課長   本件につきましては、５月１４日に開催されました町議会５月臨時 

会議に提出する必要があり、教育委員会議を開催する日程的な余裕が

ございませんでしたことから、教育長におきまして教育委員会の議決

を臨時に代理したものでございます。 

歳入でございます。新型コロナウイルス感染症対策に係る国庫補 

助金として、教育支援体制整備事業費交付金を４２万円計上しており

ます。補助率は１０分の１０となっております。 

次に、中段の歳出、下段の歳出内訳説明書でございます。幼稚園に

係る施設管理消耗品として３万２千円、管理用備品として３８万８千

円を増額するものでございます。いずれも、教育支援体制整備事業費

交付金の対象経費として、第一幼稚園で使用する空気清浄機用フィル

ター、薬用せっけん等保健衛生用品、空気清浄機の購入費用を計上し

ております。 

 以上、大変簡単ではございますが、説明を終わらせていただきます。

よろしくご審議いただき、ご承認賜りますよう、よろしくお願い申し

あげます。 

教育長       ただいまの報告について、ご質問、ご意見等ございましたら、挙手

をお願いいたします。 

教育委員      今回は幼稚園に係るものですが、小中学校に関しては別で補正予定

なのでしょうか。 

次長兼教育総務課長  今回は幼稚園分に対して国からお示しがありましたので、補正予算

を計上しています。小中学校に関しても、学校再開にあたり消毒液や

ハンドソープが必要となりますので、国からお示しがあり次第同様に

補正予算を計上してまいります。 

教育長       ほかございませんでしょうか。 

（「なし」の声あり） 

教育長       ないようでございますので、報告を承ったものといたします。 
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   以上をもちまして、本日の議事は、全て終了いたしました。 

   これをもちまして令和２年第６回教育委員会定例会を閉会いたしま

す。 

    

 


